

Magazinműsor 2018.11.11., vasárnap, 8 óra 5 perc

Bevezető

2018. november 11-én, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétvégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálva, majd a vendégünk lesz **Jung Kornélia** virágkötő-virágboltos, akit a szakmában eltöltött közel három évtizedről kérdezzük. Hugi olyan kereskedő, akihez bátran fordulhat az ember, ha virágra, dekorációs tanácsokra vagy csak néhány biztató jó szóra van szüksége. Hogy miért érzi mindezt fontosnak, azt is igyekszünk megtudni. Sok-sok programmal készültünk, és ezekben segítségeink is lesznek. Először a dunakömlődi Aranyhal Waldorf Óvoda és Iskola vezetőjét, **Bodnár Ágnes**t kérjük, hogy beszéljen a novemberben esedékes nyílt napjaikról. Velünk lesz az Illyés Gyula Megyei Könyvtár munkatársa, **Kaposi Ildikó** is, aki többek között a férfiakat fogja megcélozni egy kifejezetten nekik szóló lehetőséggel, majd **Egle Károly Kende** fogja ajánlani a 7. alkalommal megrendezésre kerülő Cikádor rockzenei fesztivált. Programajánlóval még én is jövök, úgyhogy tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.

Elköszönés

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavaslatokat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: szerk@radioantritt.hu

A vendégeinknek és a magazin megszólalóinak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, az invitálásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.